



Перед судом предстал глава поселения, обвиняемый в превышении должностных полномочий и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Рессошенского сельского поселения Городищенского района Петра Шляхова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышении должностных полномочий) и ч.2 ст.292 УК РФ (служебном подлоге).

По данным следствия, обвиняемый начиная с 2010 года и на протяжении 5 лет изготавливал подложные постановления о безвозмездном выделении земельных участков частным лицам. В результате преступной деятельности чиновника 45 участков общей площадью 5,5 га незаконно перешли в собственность его знакомым. Ущерб государству составил около 7 миллионов рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты проверки, проведенной прокуратурой Городищенского района, а также материалы, представленные оперативными сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального ГУ МВД России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования свою вину в содеянном глава поселения признал в полном объеме. По ходатайству следователя отстранен от занимаемой должности.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1061635>